
Παλικαρίσιο μετάλλιο για τον Ματθαίο
Στυλιανού στο Karate1 Series A της Αθήνας-
«Είχα στόχο το βάθρο, είναι η πιο σημαντική
διάκρισή μου»
16/01/2023

Με ωραίους αγώνες και ένα παλικαρίσιο μετάλλιο ολοκληρώθηκε το τριήμερο που μας
πέρασε (13-15/1) ο καρατέκα και μέλος της Εθνικής Κύπρου Ματθαίος Στυλιανού.

Ο 25χρονος αθλητής συμμετέχοντας στον διεθνές αγώνα Κarate 1 Series A- Αthens σημείωσε τη
μεγαλύτερη επιτυχία της καριέρας του καταφέρνοντας να κατακτήσει το χάλκινο μετάλλιο, μετά
από σημαντικές νίκες απέναντι σε πολύ καλούς αντιπάλους στην κατηγορία Kumite 84+ kg.

Ο Στυλιανού σημείωσε συνολικά 6 νίκες στους 7 αγώνες που έδωσε. Αρχικά κέρδισε τον Σκωτσέζο
αντίπαλό του με 4-0 και συνέχισε με ένα εντυπωσιακό 8-0 κόντρα στον Ισπανό καρατέκα. Ακολούθησε
η νίκη του με 3-2 στον αγώνα με τον Ιρλανδό Christopher Crean πριν αντιμετωπίσει το ανερχόμενο
αστέρι της Ιορδανίας Ibrahim Shamoun τον οποίο υπέταξε με 6-1.

Σχετικό άρθρο: Χάλκινο μετάλλιο και άλμα στις κορυφαίες για την Σίσσυ Γιαμούκη στο
Κarate1 Series A της Αθήνας- «Είναι ένα μεγάλο επίτευγμα, θα ήθελα να είναι χρυσό»

Στον 5ο αγώνα ήρθε η ήττα από τον Βόσνιο (που έφτασε μέχρι τον τελικό)με 7-8 και ενώ κέρδιζε με
7-5 ωστόσο, οι συνεχόμενες νίκες του, τον έστειλαν στα ρεπεσάζ για το χάλκινο μετάλλιο όπου ο
Κύπριος καρατέκα σημείωσε άλλες δύο νίκες. Πρώτα σταμάτησε την πορεία του Αλβανού Βlodin
Pakashtica με 1-0 και με το ίδιο σκορ άφησε εκτός βάθρου τον Σέρβο Luca Vucovic, νίκη που του
χάρισε ένα παλικαρίσιο Δ.

Σε δηλώσεις του στην Action IN Sports ο 25χρονος καρατέκα παρουσιάστηκε πολύ ικανοποιημένος
από την απόδοση του στον αγωνιστικό χώρο, χαρακτηρίζοντας ως φανταστική την εμπειρία που
έζησε το τελευταίο τριήμερο. «Είναι η πιο σημαντική διάκριση μου μέχρι σήμερα, μετά την 9η

θέση που είχα πετύχει στο Series A του Καϊρου» ανέφερε ο Στυλιανού και πρόσθεσε πως στόχος
του στους αγώνες ήταν το βάθρο, αφού είδε οτι είχε μια αρκετά καλή κλήρωση.

Απαντώντας σε σχετική ερώτηση για τον δυσκολότερο αγώνα που έδωσε ο 25χρονος αθλητής είπε
πως αρκετά δύσκολος ήταν ο αγώνας που είχε χάσει με 8-7 καθώς σε 1-2 σημεία είχε χάσει τη
συγκέντρωσή του και ενώ είχε προηγηθεί με 7-5 δεν κατάφερε να κερδίσει.

Αναφορικά με τις νίκες που έκανε και ποια ξεχωρίζει, ο Ματθαίος Στυλιανού απάντησε οτι πολύ
καλός ήταν ο αντίπαλος από την Ιρλανδία, ενώ πολύ σημαντική ήταν και η επικράτηση του
(κάνοντας την καλύτερη εμφάνισή του) κόντρα στον νεαρό Ιορδανό ο οποίος ήταν πολύ ψηλά στο
raking ως έφηβος και είχε πλασαριστεί 5ος στον Πανασιατικό πρωτάθλημα Καράτε εφήβων.
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Ο Κύπριος καρατέκα θέλησε με αυτή την ευκαιρία να ευχαριστήσει την Κυπριακή Ομοσπονδία
Καράτε για τη συνεχή στήριξή, όπως επίσης και τον δάσκαλό του Αντρέα Βασιλείου. Ένα μεγάλο
ευχαριστώ, συμπλήρωσε ο Στυλιανού και στην Ελένη Χατζηλιάδου που ήταν στη γωνιά του και 
βοήθησε με την πολύτιμη εμπειρία της, καθώς και στους χορηγούς του, την εταιρεία Robomarkets
και την Αrawaza Cyprus. «Θέλω να πω συγχαρητήρια στη Σίσσυ (Γιαμούκη) που και αυτή
κατέκτησε χάλκινο μετάλλιο, καθώς και σε όλα τα παιδιά για την προσπάθεια και τις νίκες
τους» κατέληξε ο Ματθαίος Στυλιανού.

Πλέον ο 25χρονος επιστρέφει στην Κύπρο όπου και θα συνεχίσει τις προπονήσεις και την
προετοιμασία του ενόψει του Πανευρωπαϊκού πρωταθλήματος Καράτε που θα διεξαχθεί τον Μάρτιο
(22-26/3) στην Γουαδαλαχάρα της Ισπανίας.

Του Στέλιου Στυλιανού
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